Ata da Ducentésima Sexagésima Oitava reunião do Conselho Municipal de Saúde de Conselheiro Lafaiete, realizada aos doze dias do mês de julho de dois mil e quinze, na sala de reuniões da secretaria municipal de saúde, na cidade de Conselheiro Lafaiete, em caráter ordinário. Tendo quorum necessário, o presidente Cláudio Maurício iniciou a reunião lendo a pauta. Foi lida a ata da reunião anterior. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade.Foi realizada a leitura da Ata da Reunião de Nº 267 pelo Sr. Vice Presidente do CMS CL, Sr. Roberto Santana. Colocado em discussão a ata. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. O conselheiro Vamberto informou que coloca a sede provisória do Bairro Morada do Sol como local para a realização de vacinação de cães e gatos durante a campanha que será iniciada em 1 de agosto. Ainda foi apresentada a nova secretária do Conselho Municipal de Saúde, a Sra. Sueli Damazio. O presidente leu convite da Secretaria Municipal de Saúde para a apresentação dos resultados e propostas referentes ao Programa Saúde na Escola a ser realizada no dia 10 de julho na SEMED. Enfatizou a importância de participação de todos para um maior conhecimento da realidade do município.Em relação a multa no valor de R$ 1.500.000,00 ( hum milhão e quinhentos mil reais)  pendente na pauta do Conselho, foi explicado que para a solução do impasse, será criada uma conta específica para a utilização do recurso, bem como uma dotação específica para tal. Ainda foi comunicado que a Secretaria de Saúde apresentará ao Conselho a proposta de utilização dos recursos para sua deliberação, conforme acordado no TAC com o Ministério Público. Foram apresentados os novos membros da entidade Associação Médica para compor o Conselho: como Titular Ryan Jefferson Villar Gonçalves  e Suplente Dr. Antonio Kadar Ganzadin Abo-Gamen. Foi realizada leitura sobre denúncia sobre o Setor de Odontologia e sobre o não cumprimento de carga horária do profissionais da unidade de Gagé e sobre as condições da estrutura física do prédio. Foi aberta discussão e a SMS informou que irá averiguar a questão do cumprimento de carga horária e verificará as condições da unidade. Foi apresentado documento relativo a denúncia enviada pelo Ministério Público Federal , Procuradoria da Republica em Minas Gerais, sobre possíveis irregularidades no NASF e outros (Inquérito Civil n. 1.22.000.002663/2014-50). Ainda foi apresentada solicitação de problemas (denuncias) que necessitam ser sanados na ESF da Fonte Grande. Para todos os casos a SMS se comprometeu a verificar e informar ao Conselho assim que concluídos. Passou-se a discussão do SISPACTO, que estabelece metas a serem atendidas pela SMS em diversas áreas. Foi explicado pelo conselheiro Roberto como é o funcionamento do sistema e que o objetivo principal é atender o pacto pela saúde estabelecido com a União. O assunto foi colocado em discussão e, após votação foi aprovado por unanimidade. Passou-se a discussão do relatório de auditoria realizada no laboratório central. Foi lido parecer apresentado pela Câmara Técnica. O conselheiro Roberto informou não concordar com o texto, pois sua estrutura dar a entender dupla interpretação. Disse que cabe ao Conselho aguardar a manifestação dos Órgãos competentes, Procuradoria, Controladoria e Ministério Público, que já foram acionados e avaliam. O conselheiro Ângelo disse que os problemas no laboratório são resultados de falta de gestão e que essa situação foi apontada pela auditoria. Que estão sendo realizados pagamentos por serviços não realizados e que há a intenção de pessoas na gestão em não deixar o serviço fluir para beneficiar os laboratórios particulares. O conselheiro Amarilio manifestou-se dizendo estar preocupado, pois na situação do laboratório existe conflito de interesse, pois a esposa do conselheiro Ângelo trabalha no local e é cunhada do conselheiro Cláudio. O conselheiro Roberto disse que os problemas no laboratório e que devem ser apurados, que todos os funcionários são responsáveis pelo funcionamento do laboratório. Que cabe ao conselho aguardar os resultados. O conselheiro Ângelo deixa claro que as questões financeiras devem ser apuradas a fundo. O conselheiro Roberto que o que vale como registro são os dados digitados. Portanto, mesmo que o laboratório tenha realizado exames, se esses não foram digitados pelo próprio laboratório, o serviço não foi prestado. Ainda lembrou que a responsabilidade por digitar os dados é do próprio laboratório. O conselheiro Lúcio deixa claro que o parecer dá dupla interpretação e deveria ser revisto. Diante do impasse, foi consenso a retirada do parecer para a elaboração de uma versão mais adequada. Em relação a tabela para realização de chamamento público para realização de exames de endoscopia, a SMS informou que ainda a elabora, pois está pesquisando uma série de tabelas para elaborar uma que esteja dentro de parâmetros aceitáveis. Em relação a prestação de contas do Hospital São Camilo, o Conselho aguarda retorno de documentação. O conselheiro Fábio  solicitou que seja informado cópia dos contratos de locação de residências para a Secretaria Municipal de Saúde. Tendo atingido o horário regimental, a reunião foi encerrada e lavrada a presente ata, que, após lida e aprovada será assinada por todos. Conselheiro Lafaiete, doze de julho de 2015. 
